Metti il segno tra i due numeri : < minore, > maggiore, = uguale


100…….123           136…….136        140…….152 


230…….135           112…….112        300…….290 

141….…113           200…….209        145…….100 

COMPLETA LA TABELLA INSERENDO IL NUMERO PRECEDENTE E SUCCESSIVO

	
PRECEDENTE
	
NUMERO
	
SUCCESSIVO


	
	67
	

	
	124
	

	
	345
	

	
	678
	

	
	777
	

	
	900
	

	
	899
	





METTI IN COLONNA LE SEGUENTI OPERAZIONI

124  +  200 =
250  + 156  =
657  +  246 =

540 – 236 =
400 – 200 =
654 – 162 =

42 X 4 =
25 X 2 =
40 X 5 =

60 : 2 =
80 : 4 =
90 : 3 =
30 : 3 =
